3 ¢ FL.EXLO
CHELE.

CATALOGO MATERIAS PRIMAS
Y COMPONENTES
2018

www.flexocable.com



Componentes



Cables Cabeza 6mm en Zamak

Longitud Cable

|

l Longitud

15-VR-57 7X7 Galvanizado 1.8 mm

15-VR-58 7X7 Galvanizado 1.8 mm 1.5m

15-VR-59 7X7 Galvanizado 1.8 mm 2m
Cable con Cabeza en Zamak 15-VR-60 7X7 Galvanizado 1.8 mm 3m

s

06-AC- Pasacable Deslizador 09-AC-01 | Mico Acelerador 6 mm 09-AC-02 | Mico Acelerador 8 mm
04 Plastico Acel. NPR

Cables de Acero

Kg X Carga Ruptura

Wetro | en Kg Aprox-

01-Cga-02 1X19 1.6 mm (1/16”) 0.012 180 Kg
01-Cga-11 1X19 2 mm (5/64”) 0.0194 239 Kg
01-Cga-13 1X19 3mm 0.0446 480 Kg
01-Cga-08 1X19 3.2mm (1/8”) 0.0508 520 Kg

1X19

Kg X Carga Ruptura
metro | on Kg Aprox.

01-Cga-16 TXT 1.2 mm (3/64”) 0.007 120 Kg
01-Cga-03 7X7 1.6 mm (1/16”) 0.01 180 Kg
01-Cga-04 7X7 1.8 mm 0.01 220 Kg
01-Cga-05 7X7 2 mm (5/64") 0.014 240 Kg
01-Cga-06 7X7 2.4 mm (3/32") 0.022 380 Kg
01-Cga-17 7X7 3 mm 0.036 500 Kg
01-Cga-07 7X7 3.2mm (1/8") 0.037 538 Kg
01-Cga-18 7X7 3.5 mm 0.048 580 Kg
01-Cga-19 7X7 4 mm (5/32") 0.064 620 Kg
01-Cga-09 7X7 4.7 mm (3/16”) 0.081 1000 Kg

Cable Galvanizado Alma de Acero

Kg X Carga Ruptura
metro | on Kg Aprox.

01-Cga-24 7 X19 3.2 mm (1/8”) 0.038 580 Kg
01-Cga-33 7X19 4 mm (5/32") 0.064 680 Kg
01-Cga-10 7X19 4.7 mm (3/16”) 0.097 1500 Kg
01-Cga-20 7X19 6.3 mm (1/4”) 0.164 2650 Kg
01-Cga-21 7X19 8 mm (5/16”) 0.268 4120 Kg




Cables de Acero

Cable Inoxidable AlIma de Acero AISI 304

Kg X Carga Ruptura
metro | en Kg Aprox.

02-Cia-07

02-Cia-03
02-Cia-04
02-Cia-05
02-Cia-06

02-Cia-08
02-Cia-09

1X19 3.2 mm (1/8”)

7X7 1.6 mm (1/16”)
7X7 2 mm (5/64")

7X7 2.4 mm (3/32”)
7X7 3.2 mm (1/8”)

7X19 4.7 mm (3/16”)
7X19 6.3 mm (1/4”)

0.05

0.01

0.016
0.023
0.037

0.097
0.164

180 Kg

Kg X Carga Ruptura
Metro | en Kg Aprox.

180 Kg
240 Kg
380 Kg
538 Kg

Kg X Carga Ruptura
metro | en Kg Aprox.

1500 Kg
2650 Kg

Cable Galvanizado Plastificado Nylon Uso

Automotriz

Kg X Carga Ruptura
metro | en Kg Aprox

03-Cgp-08 | 1X19

1X19

03-Cgp-01 | 7X7
03-Cgp-02 | 7X7
03-Cgp-07 | 7X7
03-Cgp-09 | 7X7

Componentes

2.5 mm (3/32 a 1/8) Negro Nylon

1.6 mm (1/16 a 3/32) Trans. Nylon
2.5 mm (3/32 a 1/8)Trans. Nylon
2.5 mm (3/32 a 1/8) Negro Nylon

3 mm (3 a 3.5) Negro Nylon

0.031

0.010
0.026
0.031
0.035

380 Kg

Kg X Carga Ruptura
metro | en Kg Aprox

180 Kg
380 Kg
380 Kg
500 Kg



Cables de Acero

Cable Galvanizado Plastificado Nylon Uso
Automotriz

Kg X Carga Ruptura
Metro | en Kg Aprox.

03-Cgp-11 7X19 4.0 mm (5/32 a 7/32) Trans. Nylon 0.070 680 Kg

Cable Galvanizado Plastificado PVC Negro
Uso Gimnasio y Seguros

Kg X Carga Ruptura
03-Cgp-03 = 7X7 3.2mm (1/8 a 3/16) trans. P.V.C 0.040 538 Kg
03-Cgp-12 7X7 2.5mm (3/32 a 1/8) Negro P.V.C 0.026 380 Kg

Kg X Carga Ruptura
metro | en Kg Aprox.

03-Cgp-04 | 7x19 3.2 mm (1/8 a 3/16) Negro P.V.C 0.038 538 Kg
e 03-Cgp-06 | 7X19 4.7 mm (3/16 a 1/4) Negro P.V.C 0.106 1500 Kg




_ Cables Uso Automotriz - Industrial

Cable Velocimetro giro izquierdo

04-Crs-03 V/metro 3.2mm (1/8”) Usa Izquierdo
04-Crs-06 V/metro 3.7 mm (9/64") Usa Izquierdo
04-Crs-07 V/metro 4.7 mm (3/16”) Usa Izquierdo

Velocimetro

Cable Velocimetro giro derecho

04-Crs-01 V/metro 3.2 mm (1/8”) Korea Derecho
04-Crs-02 V/metro 3.2 mm (1/8”) Japon Derecho
04-Crs-04 V/metro 3.7 mm (9/64”") Korea Derecho
04-Crs-05 V/metro 3.7 mm (9/64”) Japén Derecho
04-Crs-08 V/metro 4.7 mm (3/16”) Korea Derecho

Velocimetro

Cable alma de Alambre Doble Accion

Kg X Metro

05-Cda-02 | 1+12+1D | 3.2mm (1/8") 0.06 Kg

05-Cda-03 | 1+12+1D | 3.4mm(9/64") | 0.06575 Kg

05-Cda-07 | 1+14+1D 1.8 mm 0.017 Kg
1+4241D 1+12+1D 05-Cda-01 | 1+15+1D | 2.3 mm (5/64") 0.028 Kg

Cable Blindado Inoxidable AISI 304

Kg X
Metro
05-Cda-04 Blindado 2.3 mm (5/64") 0.035
05-Cda-05 Blindado 3.2 mm (1/8”) 0.055
Blindado 05-Cda-06 Blindado 4.7 mm (3/16") 0.095
05-Cda-10 Blindado 6 mm (1/4”) 0.125

m Componentes



- J  Fundas

Funda Doble Accion

06-Fda-01 5 mm 2 mm
06-Fda-02 6 mm 2.2mm
06-Fda-07 7 mm 2.5mm
06-Fda-03 8 mm 3 mm
06-Fda-04 10 mm 3.8 mm
06-Fda-12 10 mm Alta temperatura 3.8 mm
" 06-Fda-05 12 mm 5.5mm
Funda Doble Accion 06-Fda-06 13.5 mm 5.5mm
06-Fda-08 15 mm 6.5 mm
06-Fda-09 16 mm 8.5 mm

Funda Doble Accion Reforzada

06-Fda-10 13 mm 3.8 mm
06-Fda-11 15 mm 5.5 mm

Funda Doble Accién Reforzada

Funda Tension con Espagueti

Diametro Externo Diametro Interno

07-Ftv-14 5.0 mm Acelerador 2 mm
07-Ftv-09 6.0 mm Acelerador 2.5 mm
07-Ftv-10 7.0 mm Acelerador 3 mm
07-Ftv-13 8.0 mm Acelerador 3 mm
07-Ftv-16 9.0 mm Acelerador 3.5mm
- . 07-Ftv-11 10.0 mm Embrague 4 mm
Funda Tension con Espagueti -
07-Ftv-07 12.0 mm Kodiak 6.8 mm
07-Ftv-08 14.0 m Mack 7 mm

Funda Velocimetro

Diametro Externo Diametro Interno

08-Fvt-01 7.0 mm 3.8 mm
08-Fvt-02 8.0 mm 4.5 mm
08-Fvt-03 10.0 mm (Nacional) 6.5 mm

Funda Velocimetro



I Mangueras de Refuerzo

Manguera de Refuerzo

Diametro Externo | Diametro Interno

09-Mgr-01A 10 mm 6.5 mm Manguera Refuerzo
09-Mgr-01 11 mm 7.5mm Manguera Refuerzo
09-Mgr-02 11 mm 8.5 mm Manguera Refuerzo
09-Mgr-03 14 mm 10.8 mm Manguera Refuerzo
09-Mgr-04 16 mm 10.5 mm Manguera Refuerzo
09-Mgr-05 16 mm 13 mm Manguera Refuerzo
Manguera P.V.C.
09-Mgr-14 16 mm 10A 12 mm Manguera Refuerzo
09-Mgr-15 16 mm 5,5A8,5mm Manguera Refuerzo

Manguera de Refuerzo Esponjada

09-Mgr-12 25 mm 17 mm Manguera Refuerzo

Manguera Esponjada

Mang. para Temperatura en Aluminio

09-Mgr-13 Manguera de refuerzo para temperatura en aluminio

Manguera Aluminio

» Espagueti en Recina Alta Friccion

Diametro Externo | Diametro Interno

10-Eva-01 3.5 mm 2 mm Acelerador
10-Eva-02 4.0 mm 2.5 mm Acelerador
10-Eva-04 5.5 mm 3.8 mm Freno de Mano
10-Eva-05 6.8 mm 5.5mm Embrague

Espagueti

m Componentes



01-VA-01 Aran. de 5/16” 01-VA-01A Aran. de 5/16” 01-VA-02 Aran. de 10 mm 01-VA-05 Arandela de 1/2”
01-VA-03 Aran. de 7/16” 01-VA-04 Aran. de 12 mm Hueco Pequefio
01-VA-07 Aran. de 9/16”
01-VA-08 Aran. de 5/8”

01-VA-09 Aran. de 11/16”

01-VA-06 Arandela de 1/2 01-VA-08A ' Arandela 5/8 Graduacion 01-VAA9 Arandela 8mm
Hueco Grande Colombina NPR/NKR

(\ \\\\‘q!

\\\\x\m

Cables Antilatigo

hhumuwmwmwmwmmmmmwm

ANTIL-1/8 7X19 Galvanizado 3.18 mm (1/8”) x 1 Metro
ANTIL-3/16 7X19 Galvanizado 4.7 mm (3/16”) x 1 Metro
ANTIL-1/4 7X19 Galvanizado 6.3 mm (1/4”) x 1 Metro
ANTIL-5/16 7X19 Galvanizado 8 mm (5/16”) x 1 Metro

QMAMMAAAAAAVYYYYY YR

10-VA-03 Horuga en Aluminio RES-001 11 mm interno x 1mts
10-VA-04 Horuga en Aluminio 3/16” RES-002 14 mm interno x 1mts
10-VA-05 Horuga en Aluminio 1/4”
10-VA-06 Horuga en Aluminio 5/16”



Boquillas

Boquilla Acelerador Boquilla Acelerador A Boquilla Acelerador A Boquilla Acelerador
Sprint 02-AC-02 Chevrolet Luv 02-AC-03 Mazda 02-AC-04 Chev. C-10/C-30

02-AC-01

02-AC-05 Boquilla Acel. NPR Boquilla Acelerador 02-AC-11 Boquilla Acelerador 02-AC-12 Boquilla Acelerador

02-AC-10 Daihatsu H-I R-18 Torpedo

Boquilla Acelerador
Nissan Urvan

02-AC-06

Boquilla Acelerador 02-AC-14 Boquilla Acelerador 02-AC-16 Boquilla Acelerador 02-AC-17 Boquilla Acelerador

02-AC-13 Chevette graduacion Mazda T-45 Fiat 147 Vanette Mt-3000

Boquilla Acelerador Boquilla Acelerador A Boquilla Acelerador A Boquilla Acelerador
Nissan Lisa 02-AC-19 Dodge 02-AC-20 Skoda / Varios 02-AC-21 Dodge / Chevrolet

02-AC-18

N EE T B ST B PR

Boquilla Acelerador Boquilla Graduacion Boquilla Soporte Nis-
Suzuki 02-AC-23 Renault 02-AC-25 | .1 Patrol / Daihatsu

02-AC-22

Componentes



Boquillas

AR (L LG e

A Boquilla Tornillo Curvo A Boquilla Tornillo A Boquilla Tornillo A Boquilla Acelerador
02-AC-26 Sprint 02-AC-27 M-6X4.5 02-AC-28 M - 8 X 5 Hexagonal 02-AC-28A Renault 4 Plastico
Boquilla Tornillo Curvo

02-AC-31 Swift

Cédigo| Descripcién Cédigo| Descripcion Cédigo | Descripcién Codigo |  Descripcion
Boquilla Torn. M-8 X 6 Boquilla Torn. M-8 X 6 AL Boquilla Tornillo Em- A Boquilla Tornillo Acel.
Funda de 6 mm 02-AC-30 Funda de 7 mm 02-AC-30A brague Moto M8 x 7 02-AC-33 Hyundai Atos

02-AC-29

Boquilla Soporte Acel. 02-AC-35 Boquilla Tornillo Acel. 02-AC-35A Boquilla Acel Hyundai 02-AC-36 Boquilla Soporte Acel.

02-AC-34 Hyundai Atos Hyundai Accent Accent / Verna Hundai Accent / Verna

Boquilla Soporte Acel. 02-AC-38 Boquilla Soporte 02-AC-39 Boquilla Acel. Chev. 02-AC-40 Boquilla Acelerador

02-AC-37 Hyundai Excel Toyota Hilux Monza / Corsa Chevrolet Kodiak

A

Boquilla Acel. Chev. 02-AC-42 Boquilla Acelerador 02-AC-44 Boquilla Acelerdor 02-AC-45 Boquilla Acelerador

02-AC-41 Kodiak Tornillo Agrale Ford Cargo Mitsubishi Canter



Boquillas

02-AC-46 Boquilla Acelerador 02-AC-47 Boquilla Acelerador 02-AC-48 Boquillg Acelerador 02-AC-50 Boquilla Acelerador
Jeep Montacarga Fiat 131 Ford Carburador

Cédigo | Descripcién Codigo | Descripcion Cédigo| Descripcion Cédigo| Descripcién
Boquilla Acelerador Boquilla Complemento Boquilla Acelerador Boq. Acelerador Hyundai
-AC-51 L 02-AC-53 » -AC- _AC-
02-A Jinbei Haise Reversa R21 11/16 02-AC-84 | | ternacional Corta 02-AC-55 Atos Azul / 2004...

" -

Codigo | Descripcion Cédigo| Descripcion Codigo | Descripcion Codigo | Descripcion
Boquilla Acel. Daihatsu | |, »~ 7 | Boquilla Acelerador 02-AC-58 = Boauilla Ford F-150 02-AC-59 | Boaquilla Acelerador
Delta Doble Llanta Hino Varios Nissan - Toyota

02-AC-56

e
n
=y

Descripcion

Boquilla Acelerador AC Boquilla Fresada A Boquilla Acelerador ey Boquilla Acelerador
02-AC-60 Foton CO4 02-AC-64 | £6TON Volqueta 4x2 || 02-AC-66 Hyundai i-10 02-AC-67 | "riat Uno / Fiorino

- it

Boquilla Acelerador
5mm

02-AC-68

Boquilla Apagador 02-AP-02 Boquilla Apagador

02-AP-01 NPR N° 1 NPR N° 2

Componentes



Boquillas
ABLE

Boquilla Tornillo AP Boquilla Apagador AP Boquilla Apagador AP Boquilla Apagador
Soporte Apagador 02-AP-04 NPR 2004 02-AP-05 Internacional 02-AP-06 Hino

02-AP-03

Boquilla Bala 02-AR-02 = Boquilla Triple Ranura 02-AR-04 Boquilla Tornillo 02-AR-07 Base Apertura Capot

02-AR-01 Plastica Soporte Capot C10-C30

Y
Y Iﬁ

Caodigo Descripcion Cdodigo Descripcion
02-AR-10 Boquilla Bala Bog. Bala Metalica Cddigo Descripcién

Capot renault 02-AR-12 Apengfpm 02-CC-01 | Boquilla Ranura 7/16

Boquilla Ranura 7/16
Inoxidable Yamaha

02-CC-01A

02-CC-02 | Boquilla Ranura5/8” | oo.cc-03 Boquilla Ranura 02-CC-04 | Bogquilla Tornillo 7/16" 02-CC-05 | Boquilla Tornillo 5/8”
11/16”
02-CC-02A Boquilla Ranura 5/8” 02-CC-05B Boquilla Tornillo 5/8”
Inoxidable Inoxidable

02-CC-06 | Boquilla Tornillo 11/16” Boquilla Cambios 02-CC-08 Boquilla Cambios 02-CC-09 Boquilla Bajo NPR

02-CC-07 NPR N° 1 NPR N° 2



Boquillas

02-CC-10 Tornillo Bajo NPR Boquilla Cambios 02-CC-12 Boquilla Cambios 02-CC-13 Boquilla Cambios

02-CC-11 M-T 3000 N° 1 M-T 3000 N° 2 Super Carry N° 1

Boquilla Cambios 02-CC-15 Boquilla Cambios Kia 02-CC-16 Boquilla Cambios Kia 02-CC-17 Boquilla Cambios

02-CC-14 | g e Carry N° 2 N° 1 N° 2 Mitsubishi L-300 N° 1

Boquilla Cambios Ao Boqu. Cambios Chev. A Boquilla Selectora Boquilla Cambios
Mitsubishi L-300 N° 2 02-CC-19 | ""\pR N° 2 (2004) 02-CC-20 | pevrolet Super N1 || 02CC-21 1 o an 3500 N°2

02-CC-18

Boq. Funda Comb. Bog. Tornillo Combi- Boquilla Cambios Boquilla Cambios
9/16 Rosca M12 x 1 02-CC-23 nada M12 x 1 D-A 02-CC-24 Chevr Spark N°2 02-CC-25 Hino N°2

02-CC-22

Boquilla Cambios 02-CC-27 Boquilla Tuerca 02-CC-28 Boquilla Cambios 02-CC-29 Boquilla Cambios

02-CC-26 Hino N°1 Cambios Monza Monza M16x1.5 M-G - 300

Componentes



e M i

il

02-cc-3p | Boauilla Suplemento Boquilla Cambios

02-CC-31 Boquilla Soporte Con- 02-CC-35 Boquilla Control Cam-

trol Cambios JAC bios Hino Nvo.

Varios Chev. Spark 7/24 N°1 02-CC-34

Wﬂmﬂn}ﬂy,thﬂi\!lﬂﬂ ! il i
13 1

Caodigo Descripcion Cddigo Descripcion Cdodigo Descripcion Cddigo Descripcion
A Boquilla Roscada Lar- A Boquilla Roscada Cor- A Boquilla Control Cam- Ao Boquilla M16X1.5
02-CC-32 ga Selector Monza 02-CC-33 ta Selector Monza 02-CC-36 bios JAC 02-cC-37 Cambios Daihatsu

e (e

l i
IO

R

Caodigo Descripcion Caédigo Descripcion Caodigo Descripcion Caédigo Descripcion
Boquilla Control Volco Boquilla Cambios Boquilla Cambios Boquilla Tornillo Select.
02-CC-38 Daihatsu Delta 02-CC-39 camion Cronos 02-CC-40 Kia Picanto N°1 02-CC-41 | "haihatsu 14mmX1.5

02-CC-42 | Boquilla Daihatsu N°1 02-CC-43 | Boquilla Daihatsu N°2 Boquilla Cambios 02-CC-45 Boquilla Cambios

02-CC-44 Pathfinder N°1 Pathfinder N°2

Boquilla Cambios Boquilla Cambios Boquilla Control Cam- O Boquilla Cambios
02-CC-46 Swift N°1 02-CC-47 Swift N°2 02-CC-48 bios Chevrolet Zafira 02-CC-49 Kia Picanto N°2



Boquillas

L=
e T T

B. Ranurada C. B. Roscada C. Boquilla Cambios Kia Boquilla Cambios
02-CC-50 Cambios 02-CC-51 Cambios 02-CC-83 | picanto Funda 8mm 02-CC-54 Fresada Foton
Volko 4X4 Foton Volko 4X4 Foton

Caodigo Descripcion Caédigo Descripcion Caédigo Descripcion Caodigo Descripcion
02-CC-55 Boquilla Cambios Bog. Cambios 02-CC-57 Boquilla Cambios 02-CC-59 Boquilla Cambios

Volqueta Foton 4x2 02-CC-56 Fresada Hyundai Elantra Toyota Corolla
Volqueta Foton 4x2

*mmm

ey Boquilla Control ey Boquilla Tornillo 12 ey Bog. Torn. Cambios Boq. Tornillo Cambios
02-CC-61 Cambios Blazer #1 02-CC-63 mm X 1.25 02-CC-64 Carro Volqueta Hexa. 02-CC-65 Carro Volqueta Re-
dondo

-fh ==

02-CC-66 Boquilla Cambios 02-CC-67 Boquilla Mnado
Toyota Camry Zamak

Componentes



Boquillas

Boquilla Embrague 02-EM-02 Boquilla Embrague 02-EM-10 Boquilla Embrague 02-EM-04 Boquilla Embrague
Chevrolet Chevette

02-EM-01 Kodiak N° 1 Kodiak N° 2 Subaru

CEML Boquilla Embrague CEML Boquilla Embrague CEML Boquilla Embrague CEML Boquilla Embrague
02-EM-05 Chevrolet Luv 02-EM-06 Pin Daihatsu 02-EM-07 Plastico Varios 02-EM-08 Sprint

Cédigo| Descripcion Cédigo| Descripcion Cédigo | Descripcién Cédigo| Descripcion
Boquilla Embrague 02-EM-19 Boquilla Embrague

Boquilla Embrague =M Boquilla Embrague EM.
02-EM-16 02-EM-17 Mazda 323 Inclinada Iveco Rosca M-8

02-EM-09 Swift Inclinada Mazda 323 Mod. Viejo

gt
LIRS -
iy

a1 11 101

(i
AL

Boquilla Embrague Boquilla Tornillo M-12 M. Boquilla Tornillo 14 mm oy Boquilla Tornillo 14 mm
02-EM-22 02EM-23IR “Erp. 1-300 Iizado | 2 EM23VEl T Emb. 1300 Verde

02-EM-20 Iveco Lisa Embrague Luv

Bog. Tornillo 14 mm EM Bog. Tornillo Embrague Boquilla Tornillo 9/16” Boquilla Graduacién
Emb. L-300 sin Cabeza | | °2EM23A 10 Funda 9 mm 02-EM-24 | "¢ 1 rague Mack 02-EM-26 | & brague L-300

02-EM-23B



Boquillas

Codigo Descripcion Cadigo Descripcion Cédigo Descripcion Cadigo Descripcion
Boquilla Embrague CEML Boquilla Embrague ML Boquilla Embrague e Boquilla Graduacion
Chevrolet Alto 02-EM-40 Subaru Legacy 02-EM-41 Kia Picanto 02-EM-42 Embrague Kia Picanto

02-EM-38

Cdodigo Descripcion Cddigo Descripcion Cdodigo Descripcion Cddigo Descripcion
Boquilla Embrague CEML Boquilla Tornillo Em- CEML Boquilla Embrague CEML Boquilla Embrague
Kodiak N°1 Volqueta 02-EM-45 brague Daihatsu 02-EM-46 Daihatsu 02-EM-47 i-10

= ¥

Cadigo Descripcion Caédigo Descripcion Caodigo Descripcion Cadigo Descripcion
Boquilla Embrague 02-EM-55 Boquilla Pesa 02-EM-56 Boqg. Pesa Embrague 02-EM-57 Boquilla Embrague

02-EM-48 = Kia Picanto ion Funda Embrague Spark Gt Chevrolet Sail 1.4 Hyundai Gran i10
9mm

02-EM-43

Boquilla Plato Luv 02-FM-02 Boquilla Pinar 02-FM-03 Boquilla Universal 02-FM-04 Boquilla _Unlversal

02-FM-01 (Canastilla) Chevrolet Luv Canastilla Pin

Componentes



Boquillas

o Boquilla Inclinada e Boquilla Plato e Boquilla Plato Mazda Boquilla Plato Mazda
02-FM-05 1 £rd (Canastilla) 02-FM-06 Mazda 323 02-FM-09 B- 2000 02-FM-10 B- 2200

Boquilla Pinar 626 Boquilla Plato Boquilla Intermedia Boquilla Freno
02-FM-11 Asahi 02-FM-13 Trooper 02-FM-14 Luv 1600 02-FM-16 Racer - Cielo

EM. Boquilla Plato CEM. Boquilla Plato EML Boquilla Plato EML Boquilla Plato
02-FM-17 Hilux Corta Derecha 02-FM-17A Hilux Corta Izquierda 02-FM-18 Hilux Larga Derecha 02-FM-18A Hilux Larga Izquierda

Boquilla Pinar 02-FM-20 Boquilla Plato 02-FM-21 Boquilla Plato 02-FM-22 Boquilla Plato

02FM-19 Hilux Toyota Corto Nissan Pick-up Nissan Urvan

Caodigo Descripcion Cddigo Descripcion Caédigo Descripcion Cddigo Descripcion
Boquilla Plato Boquilla Intermedia Boquilla Freno Boquilla Freno
02-FM-24 Nissan Sentra 02-FM-25 Nissan Vanette 02-FM-26 NPR Mod. 92/96 02-FM-27 NPR Mod. 98...



Boquillas

e Boquilla Plato CEML Boquilla Plato EM. Boquilla Freno Boquilla Freno
02-FM-28 | PR Mod. 92/96 02-FM-29 Super Carry 02-FM-30 Swift 02-FM-32 WFR Principal
4|
Mﬁﬂ&’@a’“” \

w

Boquilla Grafilada 02-FM-34 Boquilla Grafilada 02-FM-37 Boquilla Freno 02-FM-40 Boquilla Plato

02-FM-33 Renault N° 1 Renault N° 2 Daihatsu Fiat 147

Boquilla Freno 02-FM-43 Boquilla Plato 02-FM-44 Boquilla Plato 02-FM-45 Boquilla Plato

02-FM-41 Fiat 147 Volkswaguen Golf Escarabajo MT - 3000

v
|

W g

Boquilla Plato Mazda Boquilla Plato EM. Boquilla Tornillo Boquilla Tornillo
T -45 Corta 02-FM-47 Daihatsu 02-FM-50 M-10 Corto 02-FM-51 M-10 Mazda 323

02-FM-46

Boquilla Tornillo 02-FM-53 Boquilla Tornillo 02-FM-54 Boquilla Tornillo M-12 02-FM-55 Boquilla Soporte

02-FM-52 | | o 48 B-2000 7/16” Freno R-6 MT - 3000 Toyota (Kit)

Componentes



Boquillas

Boquilla Freno 02-FM-57 Boquilla Freno 02-FM-58 Boquilla Freno Mazda 02-FM-60 Boquilla Freno Mano

02-FM-56 Montero Volkswaguen B-1600 Principal NPR Mod. 98 Corta

Boquilla Plato Boquilla Freno P/pal Boquilla Freno Boquilla Freno Mano

02-FM-61 02-FM-62 02-FM-63 02-FM-64

MT 3500 3/4 MT 3000 3/4 MT 3500 NPR 98 Larga 7/8

02-FM-65

Boquilla Freno
Kia Carnival Super Carry Mazda Matsuri Volkswagen Golf

Boquilla Freno P/pal Boquilla Plato Bog. Freno Plato

02-FM-66 02-FM-67 02-FM-69

Bog. Freno 02-FM-71 Boqu!lla PanapaI 02-FM-72 Boqu_llla Prl:nmpal 02-FM-73 Bog. Plato Chronos
Volkswagen Golf Hilux N° 1 Hilux N°2

02-FM-70

02-FM-75 | Bog.Intermedia Toyota Boquilla Tornillo M10 02-FM-77 = Boquilla Freno Suzki 02-FM-78 Boquilla Freno Nissan

02-FM-76 hexagonal Corto Datsun



Boquillas

02-FM-79 = Boquilla Freno Subaru 02-FM-80 Boquilla Fre_no de 02-FM-81 Boquilla Soporte Fre— 02-FM-82 Boquilla Fre_no
Mano Hino no Mercedes Splinter Mercedes Splinter

Boquilla Plato 02-FM-84 Boquilla Tornillo 02-FM-85 Boquilla Plato Hilux 02-FM-86 Boquilla Plato Hilux

02-FM-83 Montacarga Montacarga M12X1.25 Mod. Nuevo Derecha Mod. Nuevo Izquierda

Boquilla Freno Nissan 02-FM-89 Boquilla Freno Nissan 02-FM-94 Boquilla Freno Aveo 02-FM-95 Boquilla Tornillo Freno

02-FM-88 TK55 N°1 TK55 N°2 Sedan Daihatsu

.—--h—‘-

&7 .
» Eh’ "1 LN
T L‘

CEML Boquilla Freno Kia EML Boquilla Toyota CEML Bog. Freno Principal CEML Boquilla Freno Toyota
02-FM-96 Picanto 02-FM-97 Corolla 02-FM-98 N200/300 2010/2013 02-FM-99 Vigo

Componentes



Boquillas
ABLE

Boquilla Freno Toyota 02-FM-101 Boquilla Freno Toyota

02-FM-100 Vigo Vigo

Boquilla Sobremarcha Boquilla Oreja Sobre- Boquilla Graduacion Boquilla Sobremarcha
Codo GMC 02-SB-03 | |- rcha GMC Grande 02-88-04 | bentada Sobremarcha 02-SB-05 Toyota

A

Boquilla Sobremarcha Boquilla Sobremarcha QR Boquilla Sobremarcha QR Bog. Oreja Sobremar-
Nissan 02-88-07 Toyota (Lisa) 02-SB-08 Mitsubishi 02-SB-09 |~ 1a GMC Pequefia

02-SB-02

02-SB-06

02-VT-01 Trompo Renault 02-VT-02 Trompo Sprint Swift Trompo 02-VT-08 Capuchon Veloc.

02-VT-03 Suzuki Plast. Toyota - Mazda



Boquillas

Capuchon Vel. Capuchon Vel. Met. Capu. Vel. Met. N° 4 Capuchon Vel. N° 4
02-VT-12 Metalico Mazda 02-VT-13 N° 3 Renault 02-VT-14 | niversal Funda 7 mm 02-VT-14A|  Universal Metalico
Funda 8 mm

-‘-‘mmwmiw“ e

Capuchén Vel. Met. N° Capuchén Capuchén Capuchén Velocime-
02-VT-15 ! VT- VT- VT-
5 Univer. F/da 7 mm 02-VT-16 | \glocimetro Suzuki 02-VT-17 Velocimetro Ford 02-VT-20 | ' Funda de 10 mm
02-VT-15A Capuchén Vel. Met. N

5 Univer. F/da 8 mm

Capuchon Funda 02-VT-25 Capuchén Hyundai 02-VT-27 Trompo Velocimetro
Capot Atos Moto

Guardapolvo Boquilla Guardapolvo Carrete Caucho A Carrete Caucho
03-AC-01 Funda Acelerador 03-AC-02 Acelerador 03-AC-05 | A celerador Chevette 03-AC-06 | Acelerador Mazda

o »

Arandela Acelerador Tope Caucho Acelera- Tope Caucho Empaque Acelerador
03-AC-09 Mazda 03-AC-10 dor Fiat 03-AC-11 Acelerador Swift 03-AC-12 Hyundai Atos

02-VT-21

Componentes



Arandela Acelerador N Empaque Acelerador Carrete Caucho Fun- ey Guardapolvo Fuelle
03-AC-13 NPR 03-AC-14 Toyota 03-AC-15 | 43 Acelerador 6.0 mm 03-CC-01 Cambios NPR

s Guardapolvo Boquilla s Guardapolvo Tubo s Buje Caucho Control Ao Buje Caucho C. Cam-
03-CC-02 Tubo D.A. 1/2” X 3/8” 03-CC-03 Torn. D.A. 3/8” X 1/4” 03-CC-04 Cambios Super Carry 03-CC-05 bios Swift / Hiunday

o @

Buje Caucho Control Guardapolvo Fuelle A Buje Caucho Barra e Buje Caucho Cambios
03-CC-06 | cambios NPR - NKR 03-cC-07 Cambios Spark 03-CC-08 | Cambios NPRINKR 03-cC-1 Hino

N

. Guardapolvo Tubo Py Guardapolvo Tubo 03-EM-01 Guardapolvo Fuelle ML Guardapolvo Fuelle
03-CC18 | 1om DA 7116 x 516 | | “CCNT | qom. DA 7mm x 3116 Embrague Mazda 03-EM02 |~ Emprague Mack

ox in @ i

03-EM-05 Empaque Embrague 03-EM-06 Soporte Embrague 03-EM-06A Soporte Embragu_g 03-EM-07 Soporte Embrague
Sprint Chevrolet Luv Chevette Graduacion Sprint




Guardapolvo

sopprte Embrague 03-EM-13 Soporte_Carrete para 03-EM-15 Soporte Embrague 03-EM-16 Soporte Erpbrague
Nissan Sentra Boquilla Subaru Hyundai Hyundai Atos

= =

Soporte Embrague EML Soporte Embrague EML Soporte Embrague M Empaque Embrague
Daewoo Racer 03-EM-19 Hyundai Tata 03-EM-20 Hyundai Atos Torpedo 03-EM-21 Kia Picanto

s i DL

03-EM-09

03-EM-17

M Soporte Orquilla Caucho soporte Caucho boquilla EML Empaque Soporte
03-EM-22 Picanto 03-EM-23 tuerca embrague 03-EM-24 = embrague kia picanto 03-EM-281 Embrague Spark Gt
varios iON

Guardapolvo Fuelle 03-FM-02 Guardapolvo Fuelle 03-FM-07 Guardapolvo Boquilla 03-FM-08 Guardapolv_o Pequeio
Freno Luv Freno Mazda Freno Funda Varios

Guardapolvo Plato 03-FM-13 Soporte Colgante 03-EM-15 Carrete Plastico 03-FM-15 Carrete Plastico
Chevrolet Luv Toyota Freno Mano Freno Mano

03-FM-01

03-FM-11

Componentes



Guardapolvo Fuelle 03-GM-01 Bola Gimnasio Guardapolvo Guardapolvo Fuelle
Freno Chev. D-Max 03-VT-08 | \/giocimetro Estandar 03-VT-01 Velocimetro Funda

Guardapolvo
Velocimetro Corriente

03-FM-19

03-VT-02

04-AC-01 Fleje para Rotula 04-CC-01 | Fleje Pin N° 1 12.7mm 04-CC-02 | Fleje Pin N°2 19 mm 04-CC-03 Fleje Pin 10 mm

04-CC-04 Fleje Pin 11 mm 04-CC-05 Fleje Pin 22 mm Pin control kia picanto
ion

04-CC-06



Horquillas

"y Orquilla Acelerador 05-EM-01 ' Orquilla Embrague Luv M Orquilla Embrague Orquilla Embrague
05-AC-01 Renault 05-EM-02 Mazda 05-EM-03 q . 9

Orquilla Embrague Orquilla Embrague Kia Orquilla Embrague Orquilla Embrague
Nissan Sentra 05-EM-06 Picanto 05-EM-08 | 51rev.N-200 / N-300 05-EM-09 Carros Chinos

05-EM-05

Orquilla Freno 05-FM-03 Orquilla Freno 05-FM-04 Orquilla Freno Luv 05-FM-05 Orquilla Freno

05-FM-01 Chevrolet Luv Luv Candado 1600 Graduacion Dodge 1500

Orquilla Freno 05-FM-08 Orquilla Freno Super 05-FM-09 Orquilla Soporte 05-FM-10 Orquilla Brigadier

05-FM-06 Samurai Carry Principal Capot Brigadier

Componentes



Pasacable Acelerador Pasacable Acelerador Pasacable Acelerador Pasacable para
06-AC-01 Mazda 06-AC-02 Chevrolet Luv 06-AC-03 NPR - Nissan 06-EM-01 Tornillos

Pasacable Apertura Pasacable Freno Pasacable Freno Pasacable Freno
Capot Logan 06-FM-01 Mazda 06-FM-02 Chevette N° 1 06-FM-03 Chevette N° 2

Pasacable Freno Pasacable Freno Pasacable Freno Pasacable Mazda 323
06-FM-04 Mazda B-2000 06-FM-05 Chevrolet 06-FM-06 Toyota 06-FM-07 Mod. Viejo

Pasacable Freno Samu- Carrete para Mangue- Pasacable Sobremar-
06-FM-08 . . _FM- P 9 -SB-
rai Hueco Pequefio 06-FM-09 ra Hueco Grande 06-SB-01 |~ 12 GMC (Guitarra)

06-AR-01




Platinas

Platina Graduacion Platina Graduacion Platina Graduacion Platina Soporte Acel.
07-AC-01 | \pR Acelerador 92/96 07-AC-03 NPR Acel. 2000... 07-AC-04 NKR Acelerador 07-AC-05 Internacional

07-AC-06! Platina Curva Acelera- 07-CC-04 Platina S_oporte Com- 07-EM-011 Platina Curva Embra- 07-FM-01 Platina en U
dor Impo. binada gue lon Varios Chevrolet Chevette

Codigo| Descripcién Cédigo | Descripcion Cédigo | Descripcién Cédigo| Descripcion
Platina Conector 07-FM-04 | Platina Conector Gua- | | 07-FM-21 | Platina Soporte Toyota 07-FM- | Platina en U Nissan

07-FM-03 Guayas yas Daewoo Racer 26 Vanette

Cédigo Descripcién Codigo Descripcién Cédigo Descripcién Cadigo Descripcién
Platina Principal 07-FM-34 Platina Soporte Mang. 07-FM-35 Platina Soporte Mang. 07-FM-38 Platina Boquilla Freno

07-FM-29 Mazda 323 / 626 Delantera Accent Der. Delantera Accent Izq. Toyota Vigo

Componentes



08-CC-03 Izesolr)tfa G;nchs 08-FM-01 Resorte Freno Renault 08-EM-05 Resorte Fzrgno Ford 08-FM-03 | Rste. Freno Luv x 14
ambios Spar x12 X 08-FM-04 | Rste. Freno Mazda x 17
08-FM-02 | Resorte F;iflo Renault 08-FM-06 | Rste. Freno Chev. x 23
08-FM-07 = Rste. Freno Chevette x 12
08-FM-08 |Resarte Freno Toyota x 17 08-FM-12 | Rste. freno Nissan x 12

\
‘\“@\.
\*\\T«\t*\f“ )
Qe
N
08-FM-11 Resorte Platina 08-FM-14 | R. Capot Ford Ganchos 08-FM-15 | Resorte Capot Brigadier | | 08-FM-17 | R. Freno Daewoo Lanos
Banda
@w&@@
AN

N
m\‘l\:\\ N

08-FM-18 Resorte Freno NPR 08-FM-19 | R. Freno Montacarga X18.5
Micos / Perros

‘ﬁL_J

09-AC-01 | Mico Acelerador 6 mm 09-AC-02 | Mico Acelerador 8 mm 09-AC-03 | Mico Acel. 3/8” Hexagonal 09-AC-04 = MicoAcel. R-12 Ranurado

09-EM-01 Mico Emb. Tornillo Renault



Perilla EEECE.

Perilla Perilla
g Perilla Perilla

09-AP-01 | Apagador Rosca 3/16” | | 09-AP-02 | ApagadorenTNylon | /09-CH-01/ Redonda Choke Plastica | | 09-CH-02|  Choke Caucho

Perilla Perilla
Soporte Tornillo
09-AR-01 Capot Nylon 09-TM-01 Toma Fuerza Rosca de 3/8" | 09-TM-02 1/2” en Tubo Tomafuerza 09-TM-03 | 3/8” Desbastado Tomafuerza
- Rotula con Buje Poliacetal N

e 2 -3

& aE
Cdodigo Descripcion Cddigo Descripcion Cdodigo Descripcion
Rotula Poliacetal Rotula Poliacetal Rotula Poliacetal
09-CC-16 M6XM6 macho 09-CC-17 M6XM8 macho 09-CC-18 M8XM8 macho

Tuercas de extension

s AL
Codigo Descripcion Caodigo Descripcion Caédigo Descripcion
11-VA-30 Tuerca Alta M6XM1 11-VA-31 Tuerca Alta M8X1.25 11-VA-32 Tuerca Alta M10X1.25
Rosca Izq. y Der. Rosca Izq. y Der. Rosca Izq. y Der.

N J

Componentes



FREZE.
- Rotula con Buje Poliacetal N

£ 1) g"’i‘? = s

Rotula Poliacetal Rotula Poliacetal M6XM6 Rotula Poliacetal Rotula Poliacetal M8XM8
09-CC-03 M6XM6 Paso 1 09-CC-12 5266 1 rosca izquierda 09-CC-01 M8XMS8 paso 1,25 09-cC-1 paso 1,25 rosca izqui.

e
g e

= E e

- ~ 1 i 7 ]
Caédigo Descripcion Cédigo Descripcion Cédigo Descripcion Cédigo Descripcion
Rotula Poliacetal Rotula Poliacetal M6XM8 Rotula Poliacetal Rotula Poliacetal M10XM8
09-CC-02 M6XM8 paso 1,25 09-CC-13 paso 1,25 rosca izqui. 09-CC-05 M10XM8 paso 1,25 09-CC-06 paso 1,25 rosca izquierda

s = il el -
Descripcion
Rotula Poliacetal M8XM8 Rotula Poliacetal M6XM8 Rotula Poliacetal Rotula Poliacetal M10XM10
09-CC-04 paso 1,25 larga 09-CC-07 paso 1,25 larga 09-CC-14 | \110xM10 paso 1,25 09-CC-15 paso 1,25 rosca izquierda
N\ _J

RS1003 Rotula Resorte 6mm




Rotulas FLEXO

~ Rotulas de Bola Metal-Metal ~

\ \ / \\\ ‘\
| ) | J i ) . /
£ " \‘ //// G \\\\‘}7 // 4 \\ ) >///’ 3 , i3 -
Cddigo Descripcion Cddigo Descripcion Cdodigo Descripcion Cdodigo Descripcion
09-CC-08 Rotula Cuerpo M5 09-CC-19 Rotula Cuerpo M6 09-CC-10 ' Rotula Cuerpo corto M8 | = 09-CC-09 | Rotula Cuerpo largo M8

09-CC-08B Rotula Tornillo M5 09-CC-19B Rotula Tornillo M6 09-CC-10B Rotula Tornillo M8 09-CC-09B'  Rotula Tornillo M10
g _J

Rotulas en Acero Cromado

PHS 5 5mm X 0.8 PHS 5X5 5mm X Torn. 5 mm POS 6 Tipo Macho 6mm POS 6X6  6mm X Tornillo 6mm
PHS 6 6mm X 1 PHS 6X6 6mm X Torn. 6mm POS 8 Tipo Macho 8mm POS 6X8 6mm POS 6X8
PHS 6L 6mm Izquierda X 1 PHS 6X8 6mm X Tom. 8 mm POS 10 Tipo Macho 10mm
PHS 8 8mm X 1.25 PHS 6LX6 6mm Izg.meTom. de
PHS 8L = 8mm Izquierda X 1.25
PHS 10 10mm X 125 PHS6LX8 | ©MM 'ZgthTom' de
PHS 10L|  10mm Izquierda X 1.25 PHS 8X8 8mm X Torn. 8mm
PHS 12 12mm X1.75 PHS 8LX8 | 8mm lzq. X Tom. 8 mm
PHS 12|  12mmlzquierdaX1.75 | b5 40x1.25  10mm X Tom. 10X 1.25
PHS 12-1.25 12mm X 1.25

10mm X Izg. Tom.
m10X 1.25

PHS 10X1.5 10mm X Tom. 10X 1.5
PHS 10X8 10mm X Torn. m 8
PHS 10LX8 | 10mm X Izg. Torn. m 8

PHS 10LX1.5 10mm X Izg. X 1.5
- J

PHS 10LX1.25

Componentes



=) Horquillas

Horquillas N\

09-CC-20 | Horquilla 3/16 X 32 NF | | 09-CC-21 | Horquilla 1/4 X 28 NF || 09-CC-22 | Horquilla 5/16 X 24 NF Horquillade 3/8 X
09-CC-23 24 NF

Cddigo Descripcion Cddigo Descripcion Caodigo Descripcion Cdodigo Descripcion
Horquilla de 1/2 de 09-CC-25  Horquilla5 mm x 0.8 09-CC-26 Horquilla 6 mm x 1 09-CC-27 = Horquilla 8 mm x 1.25
Mack

09-CC-24

09-CC-30 ' Pasador Org. 1/4X6mm
- 09-CC-31 | Pasador Org. 5/16X8mm

' 09-CC-32 | Pasador Orq. 3/8X9.5mm
5di ipcié 5di incié 5di inci6 09-CC-33 | Pasador Orq. 10mm
Cadigo Descripcion Cadigo Descripcion Codigo Descripciéon 096034 Pasador Or, 1/2

09-CC-28 = Horquilla 10 mm x 1.5 09-CC-36 = Horquilla de 3/8X1/2 09-CC-37 = Horquilla de 1/2X1/2 09-CC-35 | Pasador Org. 14mm

\. J




Terminales

- @

10-AC-01 | Term. Martillo M-5x1.7 i i ; . B
, 10-Ac-05 = erminal Martillo 10-AC-06 Terminal Cable 10.AC.07 | Terminal Cable 1/8
10-AC-02 | Term. Martillo M-6x1.7 M-6x1.2 Guadafia

1/8” x 3 mm Guadafa Gancho Simca
10-AC-02A T. Martillo M-6x2.3 (5/64")
10-AC-03 | T. Martillo M-6x1.7 Largo

10-AC-04 = Term. Martillo M-8x1.7
10-AC-04A  T. Martillo M-8 x 2.3 (5/64”)

10-AC-08 Terminal Cable 1/8 10-AC-09 Terminal Cable Terminal Cable

Terminal Cable
-AC- 10-AC-11
Gancho Skoda 1/8" x50 mm R12Vieo | 10-AC10

9/64” en L R-9 9/64" en T R-12

= 8

Cddigo Descripcion Cdodigo Descripcion Caodigo Descripcion Cdodigo Descripcion
10-AC-12 | Term. Cable 3/16”x1.7 | | 10-AC-14 | Term. Cable 1/4” x1.7 10-AC-16 | Term. Cable Bola 1.7

Terminal Ojo
10-AC-17 e
10-AC-13 | Term. Cable 3/16”x2.3 10-AC-16A  Term. Cable Bola 2.3 Acelerador / Capot

Terminal Ojo 10-AC-18A Terminal Ojo Acelerador Terminal Tipo Rotula Terminal Tornillo

10-AC-18 Acel. en Lamina 10-AC-19 Bola 7 mm 10-AC-20 | 4 545 Graduacién Der.
Terminal Tipo Rotula Terminal Tornillo

10-AC-19A Bola 9 mm 10-AC-21 | 1 545 Graduacion Izq.

Caodigo Descripcion Codigo Descripcion Caédigo Descripcion Caédigo Descripcion
i 10-AC-23 | Terminal de 1/2°x 1.7 i
Terminal Flecha ! . A Term.de 12 mm x 1.7 A Term. Martillo de 12 mm
10-AC-22 Renault 10-AC-23A| _Terminal de 1/2"x 2.3 10-AC-24 Hyundai Acel. Atos 10-AC-25 x 1.7 Hyundai Atos

Componentes



0 Terminales

Terminal Martillo Terminal Martillo Terminal de 10-AC-29 Terminal Ford Cargo
10-AC-26 Fiatx 1.7 10 mm 10-AC-27 | \6x1.7 sin Punzonar 10-AC-28 1/4 x 1.7 Sombrilla

Cddigo Descripcion Cdodigo Descripcion Cddigo Descripcion Cddigo Descripcion
Terminal Tornillo Terminal Plastico Tipo Terminal Tornillo Terminal Graduacion
10-AC-30 | 4/4%7 Intemacional 10-AC-31 Rotula 7.0 mm 10-AC-32 M5X9 10-AC-33 | | ternacional Dt 3/16

10-AC-36 | Terminal Ojo A_celera— 10-AC-37 | Terminal Cable A_ce_le— 10-AC-3g | Terminal Acelerador 10-AC-39 = Terminal Acelerador
dor Internacional rador Skoda Felicia H-I Ford Cargo

r.—_.—_:cl

Cddigo Descripcion Cdodigo Descripcion Cdodigo Descripcion Cddigo Descripcion
Terminal Tornillo Terminal Puntilla Capot Terminal Ojo Apagador Terminal Tornillo 5/32”
10-AP-01 3/16” x 9 10-AP-02 Chevette 3/8 10-AP-03 Mazda T45 10-AR-01 x 6.5

Terminal Tornillo Acele- Terminal Tornillo 3/16 cua- Terminal de Ojo Selec- Terminal De Ojo
10-AR-02 rador Agrale 10-AR03 | jrado capot C10/ C30 10-CC-01 tor NPR 10-CC-02 Selector

Picanto 10mm Izq.

AP Terminal Ojo Compuer- AP Terminal Ojo Compuer- AP Term. Ojo Compuerta AP Term. Ojo Compuerta
10-CP-01 ta Pick-up Redondo 10-CP-02 ta Pick-up Ovalada 10-CP-03 Mazda BT-50 Redondo 10-CP-04 Mazda BT-50 Alargado

R il




Terminales ELEXO

Terminal Tornillo Terminal Tornillo Terminal Tornillo

Terminal Ojo Compuer- 10-DA-01 | Ter. Tornillo 3/16” x 12.5 10-DA-07 | Ter. Tornillo M-6 x 10.0 10-DA-12 M-6 Izg. Selet. NPR x 10.5

10-CP-05
ta Ovalado 10-DA-02 | Ter. Tornillo 1/4” x 10.0 10-DA-08 M-6 x 10.7 MT-3000 10-DA-13 M-6 Izq. Selec. NKR x 14.5
10-DA-03 | Ter. Tornillo 1/4” x 13.0 10-DA-09 M-6 x 13.0 10-DA-14 M-6 Selec. NPR x 18.5
10-DA-04 | Ter. Tornillo 1/4” x 15.0 10-DA-10 M-6 x 15.0 10-DA-30 M-6 Izq. Selec. Korando x 98
10-DA-05 | Ter. Tornillo 5/16” x 13.0 10-DA-11 M-6 x 16.0 MT-3000 10-DA-34 M-6 Izquierdo Swift x 82
10-DA-28 | Ter. Tornillo 5/16” x 15 10-DA-14A M-6 x 18.5 10-DA-35 M-6 Izqg. Selec. NPR x 21

10-DA-06 | Ter. Tornillo 3/8” x 13.0
10-DA-29 | Ter. Tornillo 3/8” x 15

_ *“\{,‘ = /
A\ -]
Terminal Tornillo Terminal Tornillo Terminal Colombina Terminal Oreja
Codigo Descripcion Cadigo Descripcion Codigo Descripcion Codigo Descripcion
10-DA-15 Kia M-8 x 15.0 10-DA-16 M-8 NPR x 14.5 10-DA-17 Cambios NPR 10-DA-19 Control Bajo NPR
10-DA-16A M8 NPR x 18.5 10-DA-18 Cambios NKR 10-DA-19A Control Bajo NPR Largo N° 1
10-DA-16B M8 NPR x 20.5 10-DA-17I CambloBs NPR Con
10-DA-33 | M-10 x 18 Control Hino uje
10-DA-33A M10 x 230 10-DA-18l Camb"{; NKR con
10-DA-33B M10 x 205 ue
10-DA-77 M8 Hino (176)
10-DA-80 M8 x 1.25 x 190mm
10-DA-82 M8x1.25 x 173mm
Toyota coaster
10-DA-83 M8x1.25 x 168mm
Toyota coaster
— N i~
—— % o ( “ . » ]
.- | .‘ - ) _

Terminal Colombina

10-DA-20 Terrglnalb_CoIoKrT‘lblna 10-DA-21 Cambios Swift 10-DA-24 T%rg:gl Cc(j)lom_b’lna 10-DA-25 'I;(:arm|tr)1_al Clj)lgmbln?
ambios Kia 10-DA-22 | Cambios Super Carry raduacion ambios Universa
10-DA-23 Cambios Hyundai Ter. Colombina
10-DA-25I Cambios
Universal con Buje
", =3 \ S ——
i 7 u

Terminal Colombina

10-DA-26 Selector NPR Terminal Colombina Terminal Colombina Terminal Rotula
10-DA-261 | Selec. NPR con Buje 10-DA-31 Cambios NPR 2004 10-DA-32 Chevroet Spark 7-24 10-DA-38 Chevrolet Spark 7-24
10-DA-27 Selector NKR Term. Colombina

10-DA-311 Cambios

NPR 200 con Buje

Componentes



= Terminales

Terminal Colombina Terminal Colombina Terminal Colombina Terminal Colombina
10-DA-39 | selector Spark 7/24 10-DA-40 | cambios Spark 7/24 10-DA-41 Selector Swift 10-DA-42 1 cambios Cab Star

Terminal Colombina Terminal Colombina Terminal Colombina Terminal Colombina
10-DA43 | - mb. Daewoo Damas | | 0 DA45 Selector Hino 10-DA-46 Cambios Swift 10-DA-47 1 Selector Mitsubishi

Codigo | Descripcion Cédigo | Descripcién Cédigo | Descripcion Cédigo | Descripcién
10-DA-4g | Terminal Colombina Terminal Colombina Terminal Colombina Terminal Colombina

Cambios Hino 10-DA-49 | ggjec. Toyota Corolla 10-DA-50 Pipa Toyota Corolla 10-DA-51 Cambios Jac

(T — T
- &

Cddigo Descripcion Cddigo Descripcion Cdédigo Descripcion Cdodigo Descripcion
Terminal Tornillo Terminal Bola Control Terminal Tornillo Terminal Colombina
10-DA-52 M8X16.3 mm Jac 10-DA-53 Cambios Daihatsu 10-DA-54 M8x1.25 Daihatsu 10-DA-55 Pathfinder

Terminal Oreja

10-DA-56

Control Bajo Nf’R 10-DA-73 Term. Selector Cplom- 10-DA-74 Term. Selector Hyundai 10-DA-75 | Terminal Selectora Hino
Hueco Pequefio bina Carros Chinos Accent

Terminal Colombina
10-DA76 | i ntrol Cambios Hino



rmina ERBLE.

— 0 —0—O

10-DA-57 85 mm hueco 2.3 10-DA-65 85 mm hueco 3.3 Terminal Colombina Colombina Kia
10-DA-76 : . 10-DA-84 ) -

10-DA-58 | 105 mm hueco 2.3 10-DA-66 | 105 mm hueco 3.3 Control Cambios Hino Picanto ion
10-DA-59 135 mm hueco 2.3 10-DA-67 135 mm hueco 3.3

10-DA-60 145 mm hueco 2.3 10-DA-68 145 mm hueco 3.3

10-DA-61 165 mm hueco 2.3 10-DA-69 165 mm hueco 3.3

10-DA-62 175 mm hueco 2.3 10-DA-70 175 mm hueco 3.3

10-DA-63 185 mm hueco 2.3 10-DA-71 185 mm hueco 3.3

10-DA-64 215 mm hueco 2.3 10-DA-72 215 mm hueco 3.3

Caodigo Descripcion Caédigo Descripcion Cdodigo Descripcion Caodigo Descripcion
10-EM-01 Termin?I Cable 10-EM-02 Terminal Martillq 10-EM-03 | Terminal Gancho Corsa 10-EM-04 | Terminal Trompo R-9
5/16” x2.7 Embrague Celebrity

10-EM-05 | Terminal Cilindro R-21 10-EM-06 | Ter. Pesa para Cable R-21 i i i i -
p 10-EM-11 Termlnal Qjo 10-EM-07 Terminal Ojo Embra

Gimnasio gue Chevette 2.7
10-EM-07A Terminal Ojo Embra-

gue Chevette 3.3

10-EM-08 Terminal 9]0 10-EM-09 Terminal Ojo 10-EM-10 | Ter. Ojo Emb. Kodiak 3.3 10-EM-11A Terr_mnal Bule
Embrague Fiat 147 Embrague R-18 10-EM-10A| Ter. Ojo Emb. Kodiak 5.0 Gimnasio
10-EM-08A Terminal Ojo

Emb. Fiat 147 x 2.7

Componentes



LEXD Terminales

Codigo Descripcion Codigo Descripcion Codigo Descripcion Cadigo Descripcion
Terminal Tornillo 10-EM-14 | Terminal Tornillo M-6x7 10-EM-16 | Term. Torn. M-6x9 3.3
10-EM-16A  Term. Torn. M-6x9 2.8

Terminal Ojo Freno
10-EM-12 Principal Montero 10-EM-13 M-6x6 P/pal Mazda 10-EM-14A Term Torn M-6x7 2.8 mm

Terminal Tornillo

10-EM-15 | Terminal Tornillo M-6x8 10-EM-17 Terminal Tornillo 10-EM-18 | Term. Torn. m-7x8 v-w 10-EM-20
M-6x16 (Iveco) 10-EM-19 Term.Torn. m-7x10 corsa M-10x22 ( Kodiak )

iy E‘n.»;.m.ufwm.;.h.‘.‘,‘}
¥ e
W‘ukli“iw‘w“:

Cddigo Descripcion Cdodigo Descripcion Cdodigo Descripcion Cddigo Descripcion
Terminal Tornillo 10-EM-24 Terminal Puntilla 10-EM-25 Termlna{)irgrt:{:gue Kia

Terminal Tornillo
10-EM-20A) y110x22 X 4.2 (Kodiak) | 10-EM-21 1/2” (Mack ) Embrague Chronos

Cadigo Descripcion Cadigo Descripcion Codigo Descripcion Codigo Descripcion
Terminal Embrague ML Terminal Embrague ML Tuerca Especial
10-EM-28 Chevy Comfort 10-EM-29 Embrague Varios

Terminal Embrague 10-EM-27
Wolkswagen

10-EM-26 Pedal Chronos

Terminal Tornillo

Terminal Emrague Terminal Embrague CEM. Terminal Ojo Plastico _EM-
10-EM-30 Varios 10-EM-31 DFM 1300 10-EM-33 VW 10-EM-35 1 \16x106 Fresado 2.8



Terminales

Caodigo Descripcion Caédigo Descripcion Caédigo Descripcion Cdodigo Descripcion
10-FM-01 Terminal Ojo Banda en Terminal Gancho

) 10-FM-03 t 10-FM-04 Terminal Banda en 10-FM-05 Terminal 1/4"x 3.3
Lamina Banda en Lamina

Lamina Resorte

10-FM-06 Terminal 1/4” x 3.3 de 10-FM-07 Termyi’nal de 10-FM-08 Ter. de 5/167x3.3 de cola 10-FM-09
Bola Iveco 5/16” x 3.3

10-FM-08A  Ter. de 3/8"x3.3 de cola
10-FM-08B | Ter. de 3/8"x2.8 de cola

Terminal de 3/8” x 3.3

; w’ﬁ
y
"

o o

|

10-FM-10 Terminal de 3/8"x3.3

Terminal Puntilla Terminal Martillo Terminal Martillo
Bala Chevette 10-FM-11 Mazda 10-FM-12 Mazda 10 mm 10-FM-13 Mazda Mod. Nuevo
Terminal de 3/8” x 2.7
10-FM-10A Bala Chevette Terminal Martillo
10-FM-13A
Spark
zzd} e

Terminal Martillo Maz- Terminal Martillo Terminal Martillo Terminal Ojo Freno
10-FM-14 da B-2200 Ecuador 10-FM-15 Toyota 8 mm 10-FM-16 10-FM-17

Freno Swift Chevette

SRBUIERENE \“

QeI ARL
\\\:1:\\‘w\i\w\lﬂpﬁw.t\u‘\\ ‘\ W

Terminal Tornillo

10-FM-18 Terminal Ojo

10-FM-19 rminal )
Freno Luv

10-FM-23 Terminal Tornillo MT-
Freno Lada 10-FM-21

5/16” x 15 Fina 3000
10-FM-22 | 5/16” x 15 Ordinaria

Componentes



ELEXO Terminales

Terminal Martillo Freno Terminal Tuerca Freno Terminal Tornillo Terminal Martillo
10-FM-24 1 1ano Super Carry 10-FM-25 NPR 98 Larga 10-FM-26 | £ ono NPR 98 Corta 10-FM-27 Toyota (Kit)

Terminal Freno Terminal Freno Terminal Ojo Principal Terminal Tornillo
10-FM-28 MT 3500 10-FM-29 Montacargas 10-FM-30 Super Carry 10-FM-31 M8X100 mm

10-FM-32 Terminal 5/16X3.3 10-FM-33 Terminal Orquﬂla Freno 10-FM-34 Terminal Ojo Banda 10-FM-35 Terminal Platina Banda
corto Mer. Splinter Montacarga Montacarga

Terminal Tornillo Gra- 10-FM-37 Terminal Hilux Terminal Ojo Freno Terminal Martillo
10-FM-36 | 1 acion Dodge 1500 10-FM-38 Fiat lveco 10-SB-01 3/16X6 mm X1.7

Cédigo Descripcion Cédigo Descripcion Codigo Descripcion Cédigo Descripcion
10-SB-02 Term. Martillo sobremar- 10-SB-03 Terminal Ojo Sobre- 10-SG-01 | Terminal Ojo Seguros 10-SB-04 | Ter. ojo Sobremarcha
cha 6X7 mm x1.7 marcha GM




Terminales ELEXO

10-SG-02 Terminal Alargado 10-VT-01 | Terminal Pellizco Vel. 10-VT-02 Terminal Cuadrante 10-VT-03 Terminal Cueidrante
Seguros Renault 5/32 de 1/8

Terminal Cuadrante Terminal Paleta Terminal Paleta Ma- Terminal Pellizco Vel.
10-VT-04 -V T- -VT- -VT-
Hembra 10-VT-05 Hembra 10-VT-06 cho Suzuki 10-VT-07 x 3/16” Corto
Terminal Paleta Terminal Pellizco Vel.
10-VT-06A Macho T-45 10-vT-08 x 3/16” Largo

Terminal Pellizco Vel. Terminal Pellizco Vel. Terminal Pellizco Vel. Terminal Paleta
10-VT-08A |y '3/16 sin Desbaste 10-VT-09 X 5/32° 10-VT10 1 tercambiable 316 | | 107V Hembra Moto
10-VT-10A Terminal Pellizco Vel.

Intercambiable 5/32

Terminal Paleta Terminal cuadrante Terminal Pellizco Terminal Pellizco
10-VT-12 Macho Moto 10-VT-13 1/8 Cable de 5/32 10-VT-14 X Pellizco 10-VT-15 X Cuadrante

%

. E
| &Y

Terminal Cuadrante Terminal Paleta
10-VT-17 Vel. Hyundai Atos 10-VT-18 Hembra De 1/2

Componentes



LEXD Tuercas

Cadigo Descripcion L Cadigo Descripcion
11-VA-03 Tuerca de 5/16” NF s 11-VA-13 Tuerca de 7 mm
11-VA-04 = Tuerca de 11/16” NC 11-VA-14 Tuerca de 8 mm

11-VA-05 | T de 3/8” NF
uerca ae 11-VA-16 1(;|'uerca E]jezs
11-VA-06 | Tuerca de 7/16” NF 5 mmx1.
11-VA-07 | Tuerca de 1/2” NF 11-VA-17 Tuerca de
10 mmx 1.5
Cdodigo Descripcion 11-VA-08 | Tuerca de 9/16” NF Caédigo Descripcion 11-VA-18 Tuerca de 12 mm
11-VA-01 Tuerca de 3/16” NF 11-VA-09 Tuerca de 5/8” NF 11-VA-11 Tuerca de 5 mm 11-VA-19 Tuerca de 16 mm
11-VA-02 | Tuerca de 1/4” NF 11-VA-10 | Tuerca de 11/16” NF 11-VA-12 Tuerca de 6 mm

11-VA-12A TuercadeGmm Em- 11-VA-12B Tuerca (_1e6mm 11-VA-16A Tuerca de 10 nij 11-VA-16B Tuerca de 10 mm X
brague Nissan Izquierda 1.25 Pequefa 1.25 Azul

VA 10mm x 1.25 con Tuerca Estrella de Tuerca Delgada Tuerca Delgada
11-VA-16Al Arandela 11-VA-20 14 mm M-VA-22 1 Rosca 7/8 Fina M-VA-24 | Rosca de 3/4 Fina
11-VA- 12Al 6 mm Embrague Nis-

san con Arandela
11-VA- 14A] Tuerca de 8 mm con

Arandela

11-VA-25 Tuerca 14 mm Tuerca Freno Suzuki Tuerca Plastica Tuerca Montacarga
T-VA-27 | Mgx1.25 con Cabeza M-VA-33 | Embrague Honda 1-VA-35 M12X1.25

Tuerca Graduaci¢n Tuerca M14X1.5 Tuerca M14 x 1.5 Con-
11-VA-36 Chevy Comfort 7mm 1-VA-41 Acelerador Nissan 11-VA-43 | 1ol Cambios Daihatsu



Tuercas FLEXO

Tuerca Velocimetro Tuerca Velocimetro Tuerca Velocimetro Tuerca Velocimetro
1-vT-02 M-16x1 Fiat N-vT-03 M-18 x 1.5 Fiat 1-VT-04 M-19 x 1.25 M-VT-05 N° 4 de 5/8” x 18

=3

Tuerca Velocimetro Tuerca Velocimetro Tuerca Macho Vel. Tuerca Velocimetro

1-VT-06 N°5de 7/8” x 18 n-vr-o7 N°5M-22 x 1.5 1-vT-08 M-19 x 1.25 VT No. 5 M 22 x 1.5 Der.
Tuerca Macho Vel. Tuerca Velocimetro

11-VT-09 M-22 x 1.5 MNVT12 | N 5M-22x 1.5 1zq.

Tuerca Velocimetro Tuerca Macho
M-VT-13 NPR M-22 x 1.5 MVT14 1 Velocimetro T-45 M22

Tubos

12-AC-01 Tubo Acelerador 12-AC-02 | Tubo 7/16X71 Doblado | 12-AC-04 |Buje acople Acel. Toyota | 12-AC-05 |  Tubo Acel. Trooper
Chevrolet

Componentes



12-CC-01 Tubo de 7 x 10 ggggg TTUbeddes%f{" X170 12-CC-06 7/16”x 10 12-CC-07 1/2" x 10
-CC- ubo de X "
12-CC-14 Tubo 7 x 12 12-CC-04 | Tubode3/8"x12 | 12-CC-18 1 7/16x 1211 mm 12-EM-01 12" x 16
12-CC-05 Tubo de 3/8” x 15 12-CC-19 7/16 x 15 11 mm 12-EM-03/1/2” x 12,5 Embrague Luv
12-CC-15 Tubo 7x 15 12-CC-16 | Tubo de 3/8 x 5.5 mm

12-CC-17 Tubo 3/8 x 8.0 mm

b l

Buje para Funda de

12-CC-08 8 de 3/16X25 12-CC-26 |  Buje Rotula Varios Tubo 3/8X5.5 Cambios Tubo de 3/8X7 Cam-
12-CC-09 10 de 6X30 12-cC-27 Chronos 12-cc-28 bios Spark
12-CC-10 12 de 5/16X30

12-CC-11 14 de 9X30

Codigo Descripcion Cédigo | Descripcion Caédigo Descripcién Caédigo Descripcién
Buje Colombina f ; . .
12-CC-12 12-CC-13 | Buje Soporte NKR 7/8 OO Buje Manguera Freno Buje Nylon Platina
Selectora NPR/ NKR 12-CC-20 Hidraulico 1/8 12:CC21 | b0 NPR/ NKR

A Buje Direccion Py Bola Barra de Cam- 19-CC-24 Buje'CanastiIIa Barra de L Tubo de 1/2" x 11
12-cc-22 Daihatsu Delta 12-CC-23 | ios NPR (Reparacion) Cambios NPR (reparacién), | 12-EM-02 Union NPR

Caodigo Descripcion Cadigo Descripcion
12-FM-01 Tubo de 1/2" x 7 12-FM-04 | Tubo de 5/8” x 4,2
12-FM-02 Tubo de 1/2" x 3,5 Trooper



Anillos EEECE.

12-VA-02 Anillo  3/8” 12-VA-09 Anillo Para Fuelle
12-VA-03 Anillo 7/16”

12-VA-04 Anillo 12 mm

12-VA-05 Anillo 1/2”

12-VA-06 Anillo 5/8”

12-VA-07 Anillo Tubo 5/8”

12-VA-08 Anillo 3/4”

Descripcion

13-TRO-01 Troquel Grafador de Terminales ( 3/16 -6 - 1/4 - 5/16 - 3/8 ) 13-TRO-02 Troquel Grafador de Boquillas (5/8 - 9/16 - 1/2 - 7/16 )

Descripcion

13-TRO-03 Troquel Grafador de Cuadrantes ( 9/64 -1/8 ) 13-TRO-04 Grafador de Tubo Doble Accién ( 3/8 - 1/2-9/16 - 5/8 )

Componentes



=3 Kits Manija

13-AC-01 Kit Manija Acelerador Micrométrico

Descripcién

13-TM-01 Kit Manija Volko Universal

Caédigo Descripcion Caodigo Descripcion Caodigo Descripcion
13-AC-02 Kit Manija Acelerador de Mano 13-AP-01 Kit Manija Apag. Universal 13-AR-01 Kit Manija Apertura Capot Mazda
13-CH-01 Kit Manija Choke Universal

-4 ™

13-AR-03 Kit Manija Apertura Capot C-10 13-AKT-125 Kit Tornillo para Moto AKT-125




Kits Manija CRELE.

13-AC-04 Mando Acelerador Zamak

Kit Push Pull

13-CC-01 Kit Boquilla Tubo Tornillo de 7/16” x 3/16” 13-CC-02 Kit Boquilla Tubo Tornillo de 5/8” x 1/4”

13-CC-03 Kit Boquilla Tubo Tornillo de 11/16” x 5/16” 13-CC-04 Kit Tornillo Tubo de 7/16” x 3/16”

13-CC-05 Kit Tornillo Tubo de 5/8” x 1/4” 13-CC-06 Kit Tornillo Tubo de 11/16” x 5/16”

13-CC-07 Kit Tornillo Tubo de 16 x 6 mm 13-CC-14 Kit Control Cambios Combinada

Componentes



. Kit Push Pull

——— = 8 =

Descripcion

13-CC-16 Kit Boquilla Tubo Tornillo de 7/16 x 3/16 Inoxidable 13-CC-20 Kit Boquilla Tubo Tornillo de 7/8 x 3/8

Caodigo Descripcion
13-CC-21 Kit Boquilla Tornillo Tubo de 7/8 x 3/8

Descripcién

13-CC-09 Kit Buje Control Cambios NPR
13-CC-10 Kit Buje Control Cambios NKR

Kit Boquillas

+ P

Caodigo Descripcion Codigo Descripcion Caodigo Descripcion Caédigo Descripcion
e Kit Boquilla Empa- ML Kit Boquilla Empa- =M Kit Boquilla Carrete ML Kit Boquilla Soporte
13-EM-01 que Embrague Sprint 13-EM-02 que Embrague Swift 13-EM-03 Subaru 13-EM-04 Embrague Renault

Caédigo Descripcion Cédigo Descripcion Caédigo Descripcion Cédigo Descripcién
M Kit Boquilla Soporte EML Kit Boquilla Soporte M Kit Boquilla Soporte Kit Boquilla Soporte
13-EM-06 Nissan Sentra 13-EM-07 Subaru 13-EM-08 Corsa 13-EM-10 Hyundai Atos




ML Kit Boquilla Soporte EM. Kit Boquilla Embrague Kit Boquilla Tornillo Kit Boquilla Tornillo
13-EM-11 Swift / Sprint 13-EM-12 Tornillo Luv 13-EM-13 Embrague L-300 13-EM-14 Mack

e

Kit Boquilla Tornillo EML Kit Terminal Kit Boquilla Embrague Kit Boquilla Embrague
13-EM-15 Hyundai 13-EM-19 Embrague VW 13-EM-20 VW #1 13-EM-21 VW #2

M iy

b o ) ) f
i T

AN

Kit Boquilla
13-EM-221 Embrague Spark Gt.

Kits Soportes

13-FM-01 Kit Soporte Freno Vanette 13-FM-03 Kit Soporte Freno Toyota

Componentes



CHELE.



